волгодонская

Орган Волгодонского горкома КПСС и городского Совета народных депутатов Ростовской областв

Гавета издается О № 15 (4356). О Пятинца, 26 января 1979 года. О Цека 2 юм. в ватября 1955 года

4 марта-выборы в Верховный Совет СССР

План первого кварталако дню выборов!



Слесари сберщики Олег Василенко и Владимир Сополов работают в цехе нестандартизированного оборудования производственного объединения «Атоммаш», в комсомольско молодежной бригаде Д. Т. Бацина. Успешно закончив программу про-шлого года, в 1979 году этот коллектив взял повышенные социалистические обязательства: решил закончить пятилетку к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленице. На снимке: О. ВАСИЛЕНКО и В. СОКОЛОВ.

Фото А. Кляпикова.

ЗНАНОМ «ПОБЕДИТЕЛЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОГЕВНОВАНИЯ 1978 ГОДА» НАГРАЖДЕН БРИГА-ДИР ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИКОВ СТРОИТЕЛЬНО-МОН-ТАЖНОГО УПРАВЛЕНИЯ № 3 «ВОЛГОДОНСКЭНЕРГО-ЖИЛСТРОЯ» АЛЕКСАНДР КОНСТАНТИНОВИЧ ВА-

НА "ХОРОШО" "ОТЛИЧНО"

ВЫПОЛНЯЮТ ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЖИЛЬЯ И ОБЪЕКТОВ СОЦКУЛЬТ-БЫТА САМ БРИГАДИР И ВОЗГЛАВЛЯЕМАЯ ИМ БРИГАДА.

нен коллективом еще 15 ноября прошлого года.

Этот высокий результат совместных трудовых усилий во многом определен организаторским талантом бригадира, его технической грамотно-стью, высоким уровнем дисциплины в коллективе.

185 процентов такой высокой выработки достигли электро монтажники в 1978 году под руководством Александра Константиновича Васильева.

Бригада А. К. Васильева борется за звание бригады коммунистиче-

План 1978 года выпол-т ского труда. В коллективе отсутствуют нарушения производственной дисциплины, прогулов, опозданий.

В соревновании под девизом ∢Работать без отстающих» бригада строго придерживается планов тэкк.

Хороший - трудовой темп удерживают электромонтажники и в январе нынешнего года, перекрывая производственные нор мы на строительстве домов № 60 и № 127.

> м. мережкина, старший инженер ОТиЗ.

HOPMA-НЕ ПРЕДЕЛ

ниров лесоперевалочного комбината под-держали почин Аксайустановленных смотрели нормы на трех опера-

на 15 процентов ниже. Работа по ним даст экономию фонда

> старший нормировщик.

Рабочие цеха сувеского завода «Пластмасс» по пересмотру времени и по инициативе трудящихся перев январе

Новые нормы времезаработной платы в размере 1538 рублей. н. шляхтина,

в Верховный Совет ОССР, коллек т и в ы бригад, экипажей, звеньев управления решили объявить с 1 февраля по 1 марта 1979 года удар-ный месячник по досрочной перевозке и укладке тысяч кубических метров бетона с начала года. Разработаны условия соревнования.

За почетное право

Ценная инициатива коллектива

Экипажи бурильщиков борются за право бурения скважины.

Экипажи автобетоносмесителей — за право

строительного управления "Гидроспецстрой" Идя навстречу выборам перевозки юбилейного куверховный Совет бометра бетона.

Звенья бетонциков соревнуются за право принять и уложить 250-ты-сячный кубометр бетона.

Электросварщики сопер ничают за право изготовить армокаркасы под эту

Рабочие вспомогательных служб, машинисты бульдозеров, скреперов, автокранов, слесари, электрики борются за пра во обслуживания при укладке 250-тысячного кубометра бетона.

Итоги соревнования бупут подводиться ежене-

Для победителей за каждую неделю и месячника в целом предусмотрены меры морально-материального поощрения.

Л. ВИНОКУРОВ, секретарь партбюро СУ «Гидроспецстрой».

OAOBPEHO NAPTKOMOM В счет июля 1980

На рабочем календаре фрезеровщика третьего механического цеха опытно-экспериментального завода Р. Власюка - июль 1980 года. В ушедшем году он отработал четыре дня на сэкономленых электроэнергии и инструментах.

А. Р. Власюк обслуживает два станка: шпоночно фрезерный н горизонтально-фре-перный. И работает очень стабильно, сменные нормы выработки выполняет на 140 -150 процентов.

Фрезеровщику А. Р. за высокие производственные показатели присвоено в году звание «Лучший по профес-

к. никульник, механик цеха. В коде обсуждения со-циалистических обяза-тельств на 1979 год. ряд «Атоммаша».

коллективов строителей треста «Волгодонскэнер-гострой» внес предложения достойно встретить предстоящие выборы в Верховный Совет СССР. Верховный Совет СССР. редовых тружеников — рабочих Ростовского монтажного участка № 2 монтажного участка № 2 треста «Южтехмонтаж» треста «Южтехмонтаж» решили выполнить плав первого квартала досрочно, к 4 марта.

Бригады СМУ-9 управления строительства «Заводстрой», которые возглавляют Л. Куракин в В. Бородаев, дали слово план первого квартала по производительности труда завершить к 4 марта. Эти коллективы призвали трудящихся своего управления и всей стройки последовать их примеру и ознаменовать выборы в высший орган власти стра ны новыми успехами в

Бюро парткома треста «Волгодонска и е р г острой» рассмотрело н одобрило инициативу песта «Южтехмонтаж», бригад Л. Куракина в В. Бородаева из СМУ-9 УС «Заводстрой».

Партийным, профсоюз-ным, комсомольским и хо-вяйственным организациям рекомендовано поддержать и широко распространить ценную инициативу по достойной встрече выборов В Верховный Совет СССР, достижению наивысшей производитель ности труда, досрочному завершению плана первого квартала к 4 марта,

«Знамя строителя». 24 января 1979 года.

отлично работает, перевыполняет сменные задания

ПЕРВЫХ ДНЕЙ

СМЕНА МАНЕВРОВОГО ДИСПЕТЧЕРА А. В. НОВОХАЦКОГО.

гол смена диспетчера станции Вол- ственных грузов. годонская А. В. Новохацкого заняла первое место. План отправления ваговыполнен на 104,9 процента, простой вагопод одной грузовой операцией сокращен на 3,7 часа, за счет чего высвобождено 3640 ваго-

работы за нов для дополнительной маневрового перевозки народнохозяй-

Неплохой теми взяла смена и в первые дни нового года. Несмотря на неблагоприятные условия погоды, смена А. В. Новохацкого выполняет задания на 105-107 процентов.

ю. постон.

Победили!

В социалистическом соревновании в передвижной механизированной колонне № 1044 треста «Волгодонск-сельстрой» по итогам прошлого года победили бригады каменщи-ков В. Е. Гурьева, штукатуров В. А. Ляпиной, плотников Е. Е. Михул. На своих объектах — акушерском корпусе и на жилом строительного доме кооператива «Чайка» № 13 — они добились среднегодовой ботки 140-150 про-

К нонцу года хороштукатуров бригады штукатуров Р. П. Жирной, бетон-щиков Т. Г. Гусаковой, каменщиков Ф. М. Шуль. Именно эти бригады и стали побе-дителями в соревновании по итогам четверто го квартала. Выработка передовиков колебалась от 150 до 170 процентов. В таком ударном темпе велась работа на строительстве жилого дома № 10 и объектах лесобазы.

А. ГОРДЕЕВ. председатель постройкома.

..ЛУЧШИЕ ПО ПРОФЕССИИ"

ЭТОГО ПОЧЕТНОГО ЗВАНИЯ ПО ИТОГАМ СОЦИА-ЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЗА 1978 ГОД СО-ГЛАСНО ПОСТАНОВЛЕНИЮ БЮРО ГК КПСС, ГОРИСПОЛ-КОМА И БЮРО ГОРКОМА КОМСОМОЛА УДОСТОЕНЫ:

КОМА И БЮРО ГОРКОМ.

В. А. Кучинс к а я — бригадир Волгодонской фабрики «Химчистка»; М. М. Гладнова — старший стрелочник железнодорожной станции Волгодонская; А. А. Жунов — слесарь ремонтно-механического "цеха завода «Атоммаш»; Г. Ф. Емельяненко — токарь инструментального цеха завода «Атоммаш»; Г. Т. Агафонов — машинист котла ТЗЦ-1 Восточных электрических сетей; А. Г. Тюрика — апларатчик гормолзавода; Н. П. Сердюнова — маляр сборочного цеха опытно экспери м е нтального завода; О. Н.

КОМСОМОЛА УДОСТОЕНЫ; Кадолин — аппаратчик химического завода; А. В. Дыгай — слесарь по крамам завода крупнопанельного домостроения; Б. М. Зотов — водитель пассажирского ав тотранспортого предприятия; З. И. Василенко — повар комбината питания треста столовых; Л. С. Новикова — закройщица ателье М. 4 горбыткомбината; В. Г. Мушенко — монтажник ПМК-13 треста «Волгодонскводстрой»; В. В. Сычев — водитель автоколонны № 5 треста «Донтрансводстрой»; В. К. Тардин — монтажник СМУ - 16 «Заводстроя»;

А. А. Соломин — монтажник СМУ-7 управления строительс т в а «Промстрой-2»; С. Г. Коломиец — плотник-бетонщик СМУ-9 управления строительства «Заводстрой»; Н. И. Лутынский — шофер автотранспортного производственного объединения; Н. И. Крапивкин — машинист автогрейдера СУМР-1 управления строительства механизированных работ; Н. Ф. Безруков — шофер управления строительства «Волгодонсканергож и лемя строительства» ления строительства «Волгодонскэнергож и лстрой»; Е. В. Кулешов —
машинист гусеничного
крана управления строительства «Волгодонскэнергожилстрой»; Н И. Янсаев — бетон щ и к СМУ-2 «Жилстроя» и др.

Городское собрание представителей трудящихся

Цель - контрольные цифры

Из доклада первого секретаря горкома КПСС тов. Учаева И. Ф.

для трудящихся трудовых успехов.

Знаменательной победой увенчался напряженстроителей, эксплуатационников завода «Атомвсех трудящихся города Волгодонска по сооружению гиганта атом энергомашиностро-

С этой победой строителей, монтажников, эксплуатационников, всех уча строительства СТНИКОВ «Атоммаша» сердечно поздравил Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Леонид Ильич Брежнев.

В ответ на приветствие тов. Л. И. Брежнева участники строительства «Атоммаша», заверили, что приложат все силы для безусловного выполнения этого первостепенного задания партии, всей нашей Родины.

Важным итогом работы трудовых коллеч Волгодонска в 1978 году явилось вы полнение годовых зада ний подавляющим боль шинством предприятий и организаций города. В результате в целом по городу на 16,3 процента возрос объем производства, на 101,4 процента выполнен план по производитель ности труда, дополни-тельно реализовано продукции на 2,5 миллиона рублей.

В строительстве — объем строительно-мон-тажных работ выполнен 25 денабря, сдано около 144 тысяч квадратных метров жилья, три детщей торговой площадью 1634 квадратных метра, объект общественного пи тания-на 1282 посадоч ных места и другие объекты. Введено основных фондов на 257,5 миллиона рублей, госкапвложения составили 294 миллиона рублей, строймонтажа -

156 миллионов рублей. Определенные дости-жения имеются в работе предприятий транспорта. Нескольно улучшилось качество работы сферы

обслуживания и торговли. Товарооборот увеличился на 20 процентов, в бытовом обслуживании — на 23 процента.

Немалый вклад в общие успехи трудящихся города внесли ученые, работники культуры, народного просвещения и здравоохранения.

Мощным мобилизующим фактором борьбы за эффективную работу трудовых коллективов яви-лось движение «Работать без отстающих». В результате развития этой инициативы в промышленности Волгодонска нет отстающих цехов, участ-ков, бригад. Большинство внутрипроизводственных звеньев в строительстве, на транспорте, в торгующих организациях выполнили задания 1978

трудовой активности тружеников нашего завода

Конституции довщине

С оптимизмом, уверенностью вступили трудя-щиеся города на очередвый труд многотысячного ную ступень пятилетнего маршрута, указанного XXV съездом КПСС. Четвертый этап пятилет ки начат с прочной стартовой площадки, зало-женной в минувшие годы. Это создает надежную ба зу для движения вперед. чтобы, как отмечалось на ноябрьском (1978 г.) Пленуме ЦК КПСС, и дальше проводить курс на повышение эффективности производства и качества работы.

Сейчас в трудовых кол лективах в основном завершено принятие социалистических обязательств на 1979 год. Если сумми ровать их, то они позво-ляют нам сегодня уверенно сказать, что намеченные рубежи — это надежная гарантия успеш ного выполнения стоящих задач, определенных ХХУ съездом КПСС.

В области промышленности мы ставим задачу выполнить план по объему производства к 29 декабря 1979 года, реализов а т ь сверх плана продукции на 800 тысяч рублей; большую и ответственную задачу поставил перед собой коллектив завода «Атоммаш» по изготовлению первого комплекта корпусного реакторного оборудования к XXVI съезду партин.

Однако за прошлые годы мы не достигли по-ставленной цели выполнения контрольных цифр десятой пятилетки каж-дым промышленным пред приятием, за что были подвергнуты резкой кри-тике на XIX областной от четно-выборной партийной конференции.

Отстают от контрольных заданий пятилетки коллективы химзавола (14,7 'миллиона рублей), (2,3 миллиона рублей), совхоза-завода «Заря». мясокомбината. Руководителям этих предприятий. секретарям партномов необходимо наметить меры по восполнению отставания, мобилизовать всех трудящихся на решение этой задачи, на поиск и использование внутренних резервов производства.

Руководителям строительных организаций, пар вода по составлению пастийным «Главсевкавстроя», «Рост-сельстроя», ДСК-7 необ-ходимо обеспечить на необходимо в этом деле навести порядок, напранение планов механиче- вить усилия рабочих, ин-ского перевооружения и женерно-технических раского перевооружения и социального развития, оказать помощь этим промышленным предприятиям по выходу на контрольные задания пятилетки. Было бы правильным заключить между коллективами промышленных предприятий и строительных организаций договоры на социа листическое соревнование, в которых конкретно закрепить меры по вводу мощностей, строительству жилья и выход на контрольные задания пятилет-

Минувший 1978 год | трек лет пятилетки к го- КПСС нам многое пред- показывают, стоит сделать по повышению результативности движения работать без отстающих внутрипроизводственных подразделе ний. Так, у нас в отдельные месяцы не справлялись с планом цех № 4 и производство СЖК химзавода, мясоперерабаты-вающий цех мясокомбина мясоперерабатыта, цех нестандартизированного оборудования завода «Атоммани», раство-ро-бетонный узел КСМ-5, до 40 строительных участков, около 200 рабочих сдельщиков.

Горком партии, опираясь на накопленный опыт, ставит задачу перед тру довыми коллективами го

в промышленности обеспечить выполнение планов по восьми показателям: реализации, произ водительности труда, номенклатуре, новой технике, себестоимости, прибыли, качеству и договорным поставкам;

в строительстве - ра ботать без отстающих трестов по вводу в действие мощностей народнохозяйственного плана, жилья. школ, детских садов больниц, а также по производительности труда, внедрению новой техники, а начиная с 1980 года, и по реализации строительной продукции;

на транспорте иметь отстающих предприятий по перевознам народнохозяйствен и ы х грузов и пассажиров;

в сфере обслуживания — не иметь отстающих предприятий по выполнению планов товарооборога и бытового обслуживания;

во всех отраслях народного хозийства — настойчиво добиваться выполнения заданий всеми рабочими, бригадами, цехами, участками.

Достижение этих рубежей должно составлять основное содержание работы партийных, советских, проф союзных, комсомольских организаций, каж дого трудящегося города.

Большие резервы увеличения выпуска продукции имеются в эффективном использовании имеющегося оборудования. Однако на большинстве пред приятий города слабо внедряется почин мастера А. А. Шапко с Ростовского подшипникового за-

организациям портов эффективности. строя», «Рост- Чтобы справиться с обя ботников на более эффективное использование оборудования — увеличить в текущем году коэффициент сменности на два процента.

Нам предстоит еще много сделать по повышению роли и ответственности инженерно-технических работников за внедрение достижений науки, техники и передовой прак тики в производство. В этом плане большее виимание партийных комитетов должно быть уделено внедрению творческих

что трудо коллективами провыми делана определенная бота по улучшению качества продукции. Аттестовано на Государственный знак качества три вида продукции — это метиловые эфиры на химзаводе, каток «Т-219» на опытноэкспериментальном заводе и тыквенный напиток в совхозе-заводе «Заря».

В то же время партийные организации, хозяйственные руководители ряда предприятий не уделяют вопросу должного внимания. Социалистическими обязательствами на 1979 год предусмотрено присвоить высшую катеприсвоить высшую кате-горию только двум видам продукции: Коикретных обязательств в этом пла-не не принял коллектив лесоперевалочного комби-ната, где подлежит аттестации на высшую категорию 27,4 процента продунции, хлебозавод, завод КПД, ковровая фабрика, где вся продукция подлежит аттестации на Государственный знак качест

Весьма актуальными и злободневными и в свете ноябрьского решений (1978 г.) Пленума ЦК КПСС являются вопросы дальнейшего усиления режима экономии, рацио-нального использования всего того, что создано и произведено.

В промышленности города в 1978 году сэкономлено материальных и энергетических ресурсов на 1,1 миллиона рублей. Это обеспечило работу предприятий в течение трех дней, а строительных — двух дней.

Однако состояние дел обязывает нас самокритично подойти к оценке нашей работы по экономии и бережливости.

Не выполнили социалистических обязательств по экономии коллективы завода «Атоммаш» и химзавода. В течение трех дней на сбереженных ресурсах не отработали завод крупнопанельного домостроения и хлебозавод. Более 830 тонн горючематериалов смазочных перерасходовали управление строительства годонскэнергожилстро й», пассажирское автопред-приятие и совхоз-завод «Заря». Допустили перерасход электроэнергии на 3,2 миллиона киловаттчасов коллективы треста ВДЭС, мясокомбината и молзавода.

Остро стоит проблема материала для машиностроения.

Огромным количеством металлоотходов завалены строительные площадки «Атоммаша» и города, и в то же время такие организации, как «Пром-строй-2», УС «Жилстрой», постоянно не вы-полняют план сдачи металлического лома.

Мы должны сэйономить более 250 тони металла, 320 тони условного топлива, 3,1 миллиона киловатт-часов элект стало движение за успеш- В свете гребования но- паспортов специали гов. роэнеттии, 280 тони це-ное завершение планов ябрьского Пленума ЦК Итоги минувшего года мента, 290 тысяч литров бензина и дизтоплива. В промышленности и строительстве города велики потери времени изза целодневных простоев, болезии, неявок на работу с разрешения алминистрации. В то же время сверх урочные только в промышленности возросли на 41 процент.

Ощутимые потери попускаются из-за прогулов. 2719 рабочих города в прощлом году соверши ли прогулы. На 20 процентов увеличились потери рабочего времени из-за прогулов только в строительстве.

Большую работу нужно провести и по распространению таких эффективных методов повышения производительности труда, как щекинский опыт, совмещение рабочих профессий и многостаночное обслуживание. этом голу Многое

предстоит сделать кол-лективу завода «Атоммаш» по освоению мощ-ностей. Реализуя советы и положения, высказан-ные в Иисьме товарища Леонида Ильича Брежнева, и задачи, определентоварищем А. П. Кириленко во время его пребывания в Волгодонске, агоммашевцы должны изготовить к концу пятилетки первый комплект корпусов реакторного обо рудования, досрочно освоить производственные мощности. Этому должна быть подчинена организаторская и политическая работа коммунистов за-

Пля

того, чтобы обеспечить выполнение этой задачи и заверстроительство ТЭЦ-2, заводов железобетонных конструкций, строительных металлоконстру к ц н й, двух домостронтельных комбинатов, ввестн более 500 тысяч квадратных метров жилой площади в комплексе с детскими садами, школами, объектами соцкультбыта, нсобходимо в 1979 году увеличить объем строительно - монтажных работ более чем 70 процентов к уровню прошлого года, практически удвонть мощности строительных организаций.

Для обеспечения таких высоних темпов роста строительно - монтажных работ, необходимо в текущем году выйти на ежесуточное выполнение в один миллион рублей. Успешно решить эту задачу можно только, значительно повысив уромо, премде всего, направ-лять работу коллективов на дальнейшее повыше-ние производительности труда, сокращение непроизводительных потерь рабочего времени, текучести кадров. Необходимо оказать большую помощь но вому коллективу ДСК-7, созданному на базє ВДЭЖС и «Жилстроя», и сосредоточивающему все илановое строительство жилья и объентов социультбыта. Сейчас в строительстве стоит задача расширить движение «Рабетать без отстаю-ших» собственными си-лами. ряду выполнен всеми организациями, то собственными силами ряд коллективов не освоил планируемых объемов.

Нозвольте от имени ГК, ГНК пожелать этому многотысячному колективу больших грудовых многотысячному

Требует дальнейшего развития и улучшения коммунальное, и торговое обслуживание трудящихся города «Атоммаша». Ведь хорошо налаженный быт и отдых грудящихся дело огромной социальной важности. В городе проделана определенияя в этом направлении, пост роено и реконструировано 12 километров тротуаров, высажено 30 тысяч деревьев, 26 тысяч кустаринков, лучие ста-ли выглядеть основные

магистрали. Однако состояние дел благоустройством желает быть намного луч-

Крайне медленно peшаются вопросы передачи и коммуникаций заводом «Атоммаш» соот ветствующим службам Bce aro горисполнома. приводит к частым от ключениям тепловой и электрической энергии в юго-западном микрорайоне и новом городе. Из-за нерасторопности руководства треста «Волгодонскмежрайгаз» имеют место перебои в подаче газа. В плохом состоянии содерста «Энергострой» вода «Атоммаш», перевалочного комбината и химзавода. Слабо пои химзавода. ставлено соревнование на квартал, лучший полъезд.

, Сейчас в городе, как и по всей стране, развернулась подготовка к вы-борам в Верховный Совет СССР.

Первичным партийным, профсоюзным и комсомольским организациям, исполкому городского Совета необходимо обеспечить подготовку и проведение выборов на высоком ндейно - политическом уровне, используя накопленный в прошлых выборах положительный опыт работы.

Наша задача — всю организаторскую и массово-политическую работу в пернод кампаним подчинить претворению в жизнь решений июльского и ноябрь-ского (1978 г.) Иленумов цк кисс, экономии металла. Нет четкой системы в этом вопросе на заводе «Атом-маш», где в 1978 году не сэкономлено ни одной тонны- этого важнейшего дять работу коллемтер. Конституции СССР, даль щине со дия рождения В. И. Ленина, усилению связи Советов с массами, улучшенню их деятельности по наиболее полному удовлетворению жилищных и культурно-бытовых условий трудящих-

ся. Позвольте уверенность в том, что коммунисты, все трудящиеся города с честью справятся с поставления ми задачами и сопислистическими обязательства ми, внесут достойный вклад в дело коммуниста ческого стренгальства нашей стране.

Рубежи трудового Волгодонска

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ТРУДЯЩИХСЯ ГОРОДА

РУКОВОДСТВУЯСЬ требованиями ноябрыского (1978 года) Пленума ЦК КПСС, Х сессии Верховного Совета СССР, программными выступленнями Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президнума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева, предложениями и замечаниями, высказанными членом Политбюро, секретарем ЦК КПСС тов. Кириленко А. П. во время пребывания в городе Волгодонске, рабочие, инженернотехнические работники, все трудящиеся города сосредоточат свои усилия на обеспечении интенеификации производственных процессов, дальнейшем повышении эффективности работы коллективов, качестве выпускаемой продукции и принимают следующие социали.

Развивая соревнование «Работать без отстающих» и широко поддержав опыт предприятий Октябрьского района г. Ростова и г. Новочеркасска, добиться, чтобы в 1979 году не было отстающих:

В промышленности: по реализации продукции, производительности труда, номенклатуре, новой технике, себестонмости, прибыли, качеству и договорным поставкам.
В строительстве: трестов и управлений строительства — по выполнению плана работ

собственными силами, производительности труда, внедрению новой техники.
В 1979 году резко сократить, а в 1980 году работать без отстающих внутрипроизводственных подразделений. Работать без отстающих предприятий, строительных организаций по вводу в действие основных фондов, мощностей и объектов, освоению капитальных вложений, реализации строительной продукции.

На транспорте и в связи: по перевозкам народнохозяйственных грузов и пассажиров, производительности труда, внедрению новой техники, снижению себестоимости, получению прибыли и доходов.

Сфера обслуживания: по выполнению планов товарооборота, услуг населению, про-. изводительности труда, внедрению новой техники, снижению себестоимости и издержен об-

Настойчиво добиваться успешного выполнения и перевыполнения оменных, месячных и квартальных заданий каждым коллективом бригады, участка, цеха, каждым рабочим.

Промышленность

Годовой план по объему производства выполнить к 29 де-кабря 1979 года, реализовать сверх плана продукции на 800 тысяч рублей. Произвести сверх плана: синтетических жирных кислот — 500 тонн, моющих средств — 550 тонн, рефистов — 800 12 катков и грейдеров, 800 куб. м. сборного железобетона, 1,6 тысячи условных баной консервов, 100 тонн хлебобулоч ных изделий и 120 тонн молочной продукции.

Завершить отработку технологических процессов изготов-ления сложных, ответственных изделий для атомной энергетики и обеспечить изготовление первого комплекта уникального корпусного реакторного обору-дования к 1981 году. В 1979 3,1 млн. квт. час электроэнер году изготовить два коллектора гии, 280 тони цемента, 290 тыпарогенератора.

За счет реализации встречных планов выпустить дополнительно продукции на 750 тысяч рублей, перевыполнив годовое задание на 1,5 процента, снизив себестоимость продукции на 20 тысяч рублей против плана, получив дополни-тельно 18 тысяч рублей при-Перевыполнить задание были. по росту производительности труда на 1,2 процента.

Добиваясь широкого внедреопыта ГПЗ-10 «Каждому станку — паспорт эффективности», увеличить коэффициент сменности работы оборудования на 2 процента и за счет этого выпустить дополнительно продукции на сумму 80 тысяч руб-

Продолжить работу по внедрению в производство достижений науки и техники, заклюний науки и техники, чить 34 договора творческого содружества с научно-исследовательскими институтами и кон структорскими бюро. От реализации разработок получить экономический эффект более чем на 900 тысяч рублей. Освоить 14 единиц новых изделий, 70 единиц нестандартизированного оборудования, 10 образцов товаров народного потребления и продуктов питания, дополнительно выпустив их на сумму 30 тысяч рублей.

Работая под девизом «Пятилетке качества — рабочую гарантию», предприятия города продолжат разработку и виедрение комплексной системы управления качеством продукции разработают и внедрят 56 стандартов предприятий, два вида нодготовят к аттестации на Государственный знак качества, доведут объем выпускаемой продукции высшей категории до 19.5 процента от объема продукции, подлежащей атте

По усилению режима экономин и бережливости

Поддерживая почин бригад Егорова В. М. с опытно-экспериментального завода и Климкина В. И. из управления стро нтельства механизированных работ, трудовые коллективы города берут обязательства сбе речь материальных. сырьевых и топливно-энергетических ресурсов на сумму 1548 тысяч рублей, что позволит отработать в промышленности и на транспорте три дня, в строительстве — два дня на сэкономлен-ном сырье. Для этого добиться не менее 70-процентного охвата рабочих и инженерно-технических работников лицевыми счетами экономии и сэкономить в 1979 году 250 тонн металла, 320 тонн условного топлива, сяч литров бензина и дизтоплива, 340 кубических метров пиломатериалов.

Коллективы строительных ор ганизаций, поддерживая иници-ативу бригады Удалкина А. Г. «Больший объем — меньшими силами», обязуются дополнивыполнить строительно-монтажных работ на сумму не менее 1 миллиона рублей.

По передовому опыту

В промышленности во всех рабочих коллективах внедрить планы ТЭКК (техника, экономика, качество, коммунистическое воспитание), охватить не менее 80 процентов инженерно-технических работников твор ческими паспортами специалистов, получив экономический эффект 320 тысяч рублей, довести до 42 процентов количество рабочих мест, охваченных

планами НОТ. Внедрить в производство 1260 рационализаторских предложений с экономическим эффентом 1,6 млн. рублей.

Продолжить внедрение опыта Ансайского завода «Пластмасс» и на его основе получить экономический эффект не менее 14 тысяч рублей. Продолжить работу по внедрению бригадного подряда в промышленности, охватив данным почи ном не менее 10 бригад.

В строительстве выполнить методом бригадного подряда не менее 30 процентов объемов строительно-монтажных работ.

Капитальное строительство

Годовой план подрядных работ выполнить к 25 декабря, превысить плановую производительность труда на 0,3 про-

Ко Дию энергетика ввести в действие на заводе «Атоммаш» ненского, Дубовского, Заветин мощности по выпуску 1 милли ского районов будет оказана она киловатт реакторного обо помощь:

рудования, вторую очередь домостроительного комбината на 140 тысяч квадратных метров жилья в год, бетонный узел мощностью 400 тысяч кубических метров бетона в год, выполнить годовой план по строительству объектов атомной электростанции и хлебозавода. В августе ввести в эксплуата цию блок мощностью 100000 киловатт на ТЭЦ-2.

Ввести в эксплуатацию дополнительно к плану не менее 70 тысяч квадратных метрон жилых домов, 8 детских садов, 2 школы, тепличное хозяйство площадью 30 тысяч квадратных метров, роддом, ско-гинекологический корпус, предприятия общественного пи тания на 1300 мест, торговый центр, рыночный павильон, магазинов на 2000 кв. метров торговой площади, Дом быта, спорткорпус кинотеатра, опытно-промышленный сульфата натрия, радиорелейную линию, вторую очереды троллейбусного хозяйства, фабрику-прачечную, гостиницу на 210 мест, пионерский лагерь на 300 мест.

Транспорт

За счет повышения эффек тивности производства, ускорения темпов технического прогресса выполнить государственный план 1979 года:

по железнодорожному тран-спорту — 29 декабря 1979 го-да, сверх плана погрузить 12000 тонн народнохозяйственных грузов, на 1 час сократить простой вагона под одной грузовой операцией;

по автомобильному транспор ту и связи — 28 декабря; по водному транспорту — 7 ноября 1979 года, план четырех лет — к 1 июля 1979 года, отправить сверх плана 10000 тонн грузов;

по воздушному транспортун 20 денабря 1979 года.

Кнев, Минеральные Воды.

Городскому узлу связи смонтировать и сдать в эксплуатацию АТС на 6000 номеров, произвести замену оборудования радиоузла, открыть два почтовых отделения и переговорный пункт в новом городе.

По укреплению связи трудящихся предприятий н организаций города и тружеников сельского хозяйства.

Трудящиеся города продол-жат оказание практической помощи подшефным совхозам. В 1979 году хозяйствам Цимлянского, Мартыновского, Ремонттельстве зерноскладов, монтаже оборудования на объектах кор моприготовления;

плодоовощным хозяйствам об ласти в строительстве пяти механизированных пунктов сортировки продукции, двух теплиц, общежитий;

совхозу «Волгодонской» и совхозу-заводу «Заря» в выращивании и уборке овощей.

Коллективы подсобного хозяйства завода «Атоммаш» и совхоза-завода «Заря» произведут сверх плана 550 тонн овощей, в том числе ранних тепличных овощей в марте, апреле — 50 тони и поздних в ноябре, декабре — 100 тонн.

Выполнить план научно-исследовательских и проектных работ к 25 декабря 1979 года.

По результатам научных, исследовательских и экспериментальных работ научные учреждения города направят для публикации 50 статей, подадут 28 заявок на авторские свидетель ства. Прочтут не менее 230 лекций на научно-технические темы.

Торговля и общественное питание

Выполнить годовой план по товарообороту розничной торгов ли к 27 декабря, продать сверх плана товаров на сумму свыше 1 млн. рублей; по общественному питанию — 28 декабря и сверх плана выпустить продук ции собственного производства на 100 тыс. рублей.

Выполнить план четырех лет пятилетки к 5 ноября. Обеспечить прирост товарооборота без увеличения численности работников. Довести объем товарооборота в расчете на одного работающего до 65 тысяч рублей.

В целях повышения культуры торгового обслуживания населения обеспечить внедрение не менее 10 видов дополнительных услуг. На основе совершенствования хозяйственных связей с промышленностью и предприятиями бытовой торговли заключить 15 договоров сотрудничества. Привлечь в товарооборот за счет децентра-лизованных закупок товаров на сумму 1,6 млн. рублей, в том числе на 600 тысяч рублей про довольственных товаров.

С целью изучения покупательского спроса и удовлетво-рения потребностей покупателей провести 485 выставок-распродаж (в торговле — 85, общественном питании — 400). Организовать 5 городских ярмарок.

Увеличить торговые площади магазинов на 2 тысячи кв. метров, предприятий общественного питания — на 1300 посадоч-В летний сезон открыть дви-жение самолетов на Харьков, комплектации и раздачи обедов типа «Эффект» и «Славянка». Из подсобного хозяйства треста столовых получить дополнительно 135 тони мяса.

Бытовое обслуживание населения

Работая по девизу «Десятой пятилетке — высокую нультуобслуживания и отличное качество выполнения заказов», выполнить годовой план по

реализации бытовых услуг к 24 денабря 1979 года и оказать плана услуг на сумму сверх 70 тысяч рублей;

открыть 7 объектов службы

быта;

в реконструкции животно- обслуживания, 18 новых модеводческого комплекса, строи лей трикотажных изделий и обуви;

добиваясь повышения уровня обслуживания населения и улучшения рекламы оказываемых услуг провести для грудящихся города не менее 3 «Дней

Народное образование, культура и спорт

Добиться 100-процентного охбата выпускников 8-х классов средним образованием, обору-довать 40 предметных кабине-тов, 3 комнаты труда начальных классов.

Продолжить работу по превращению школ №№ 10, 11 и

13 в образцово-показательные. Охватить всеми видами отдыха в период летнего оздоровительного сезона 10500 учащихся, организовать 2 лагеря труда и отдыха, 8 лагерей при-

ходящего типа, Увеличить книжный фонд библиотек на 100 тысяч книг, Довести количество читателей до 44150 человек.

Создать 7 новых коллективов художественной самодеятельно-

Провести смотр-конкурс дет-ской художественной самодеятельности, посвященный году ребенка.

Довести количество занимающихся физической культурой до 28 тысяч человек. Подготовить в течение года 3 мастера спорта СССР, 13 кандидатов в мастера спорта СССР, 80 спортсменов I разряда, 6 тысяч спортсменов массовых разрядов. 8 тысяч значкистов комплекса ГТО.

Здравоохраненне

Организовать противотуберкулезный диспансер на 13 врачебных должностей, расширить станцию скорой помощи до 10 круглосуточных постов. От крыть и освоить: детские больницы на базах двух детских садов, 3 здравпункта на строительной площадке завода «Атоммаш», ночной профилактический пункт на железнодорожной станции, филиал стоматологической поликлиники в новом городе и набинет на первом корпусе завода «Атоммаш».

Внедрить в практику работы лечебно-профилантических учреждений 20 новых методов лечения, аппаратов.

Коммунальное хозяйство н благоустройство

Выполнить производственную программу предприятиями ком-мунального хозяйства 22 декабря 1979 года. Построить и реконструировать дорог 20 км, каотремонтировать

Для освещения улиц и площадей установить не менее 600 штук современных светильни-KOB. высадить деревьев не нее 30 тысяч штук, кустарников — 40 тысяч штук, цветов — 1.2 млн. штук, газифицировать — 4 тысячи квартир.

Подвести естественный газ к жилым массивам кварталов В-II и В-III нового города.

Подготовить не менее 30 объектов образцового содержания и благоустройства. Разра-ботать и внедрить современные виды и формы вертикального озеленения и оформления зданий. В новом городе открыть цветочный магазии.

Отработать на благоустройстве и озеленении города каждому трудящемуся по 40 часов.

Волгодонны продолжат сочеалистическое соревнование с внедрить в производство 25 коллективами предприятий и новых видов и форм бытового организаций г. Сальска.

новым успехам

Выступления участников собрания

В. П. КРУЧЕНКО, секретарь парткома опытно - экспериментального завода,

Трудящиеся завода по праву могут гордиться своим вкладом в выполсвоим виладом в выпол-нение решений XXV съез

Проведена большая организаторская работа по производству гидрофицированных грейдеров. Их выпущено 700 вместо 300. Это дало возможность дорожникам страны высвободить почти 700 рабочих.

Проведена большая работа по подготовке к аттестации на Знак качества катка «Т-219». До конца года было изготовлено продукции со Знаком качества на сумму более 60 тысяч рублей.

Заботой всей партийной организации завода стало выполнение задания министерства по стро ительству и вводу в строй цеха цинкования барьерных ограждений. Этот объект сдан в эксплуатацию, проведены пусконаладочные работы, начат выпуск продукции.

Сейчас на заводе в различных формах социалистического соревнования участвует 98 процентов работающих: 657 человек участвуют в движении за коммунистическое от-ношение к труду, 832 человека работают по лицевым счетам экономии. Работой по планам ∢Техника, экономика, качество, коммунистическое воспитание» охвачено 1076 рабочих и служащих.

В коллективе завода рождаются и находят прописку передовые инициаи почины. Почин бригады В. М. Егорова по экономии энергетических и материальных ресурсов нашел подпержку не только на заводе, но н на многих предприятиях города.

Партийный одобрил инициативу брига ды Владимира Григорь-евича Иванникова выполнить пятилетнее задание к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Эту инициативу уже поддержали один цех. три бригады, индивидуаль но около 60 человек.

Благодаря творческой инициативе трудящихся, планомерной работе по выполнению плана экономического и социального развития коллектива, за 1978 год сэкономлено 290 тонн металла, 140 гонн условного топлива, 1,1 миллиона киловатт-часов электроэнергии, что дало возможность коллентиву отработать три дня на сэкономленных ресурсах.

Сочетание задач экономического и социального характера позволило коллективу завода за три года пятилетки обеспетить рост объема производства на 24,4 процента против 18,7 процента по плану, рост производительности труда — на 32,4 против 24,5 процента по плану.

Вместе с этим, нужно сказать, что в обеспечении поставленных XXV пользуются имеющиеся ты форума коммунистов щих бригад, участков. возможности социалисти- Дона выполнением двой- На 1979 год нами при

ческого Требует дальнейшего раз вития и совершенствования движение «Работать отстающих». У нас еще бывают случан невыполнения норм выработки, не все благополучно с качеством выпускаемой продукции. Имеют место факты, когда не обеспечи вается рациональное и бережное использование материальных и трудовых ресурсов, слабо ведется борьба с прогульщиками, пьяницами.

Коллектив завода принял обязательство на текущий год: выполнить государственный план по реализации продукции до-срочно, 27 декабря, реализовать продукции сверх плана на 80 тысяч рублей, повысить производительность труда на один процент против плана. Весь прирост промышленного производства получить за счет роста производительности труда. С начала года развертывается работа по экономии и бережливости, обеспечению трех дней работы на сэкономленных энергоресурсах и материалах.

Коллентив завода ставит перед собой задачу: в текущем году изготовить 1000 гидрофицированных грейдеров, высвободить для народного хозяйства 1000 человек обслуживающих рабо-

И. М. ГАЛКИН, бригадир плотников-бе-тонщиков СМУ-8.

Приветствие Леонида Ильича Брежнева строителям, монтажникам и эксплуатационникам завода вдохновляет нас на достижение в 1979 году наивысшей выработки на каждом рабочем месте.

В прошедшем году управление строительства «Промстрой» и СМУ-8, где трудится наша бригада на возведении домостроительного комбината, сработали без отстающих коллективов. На 1979 год почти в два раза выросли планы по генподряду и собственным силам СМУ-8, возводящем вторую очередь домострои-тельного комбината. Вдвое усложнились и обязательства, которые взяли на текущий год бригады строителей.

Когда мы принимали эти обязательства, то попытались учесть все уроки прошлого года. Так, в прошлом году объект нам был не совсем знаком, случались непредвиденные задержки.

Еще один урок ушедступлений от чертежей на устройстве конвейерных и полуконвейерных линий. Без этого не будет хорошего качества.

При строительстве второй очереди наша бригада станет работать по новому методу: каждое звено будет строго отвечать за свой участок работ и доводить их до конца.

В канун областной отчетно-выборной партийной конференции наша бригасвое слово сдержала.

Мы продолжаем ударную вахту, посвященную выборам в высший орган Советской власти — Верховный Совет СССР - и приложим все силы для успешного ее завер-

В. Г. САПРОНОВ, директор ТЭЦ-2.

В 1978 году перед коллективом Волгодонской ТЭЦ-2 стояла сложная задача: в минимально короткий срок выполнить наладочные работы и освонть энергетический блок мощностью 60.000 киловатт, обеспечить надежное энергоснабжение производственных цехов «Атоммаша» и нового города.

Понимая важность поставлениой задачи, коллектив станции, рассмотрев свои возможности, приплл повышенные социалистические обязательства: освонть блок на раньше срока. освоен вовремя, месяц Блок что позволило обеспечить в 1978 году бесперебойное теплоснабжение города, завода. Плановые показатели по выработке электроэнергии выполнены на 100,6 процента теплоэнергии — на 101,2 процента.

22 декабря, в день профессионального праздника - Дня энергетика, коллектив отрапортовал о выработке первых 100 киловатт-чамиллионов сов электроэнергин.

По итогам социалистического соревнования за ИІ и IV кварталы между предприятиями эпергосистемы, решением обкома профсоюза, администра-ции «Ростовэнерго» на-шему коллективу было присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени.

Но коллектив отдает себе отчет в том, что еще не все сделано для дальнейшего повышения эффективности производства и качества работы. Высоки еще у нас потери конденсата, не доведены до нормы расходы электроэнергии и тепла на собственные нужды, имеют место потери рабочего времени, недостаточно решен вопрос гласности соревнования, слабо пропагандируется опыт передовиков производства.

Не выполнен в 1978 го лу и план ввода основных фондов. При плане 5655 тысяч рублей выполнение составило 2568 ты-CHY.

Коллектив ТЭЦ-2, глубоно сознавая задачи, по-ставленные партией и пра вительством в области повышения эффективности производства и качества продукции, принял на 1979 год повышенные обязательства:

л. и клевцов, начальник цеха корпусного оборудования производственного единения «Атоммаш».

Коллективом цеха под держан передовой почин ростовчан «Работать без съездом КПСС задач да- да вышла с инициативой отстающих». В 1978 году леко не полностью ис- ознаменовать день рабо- в цехе не было отстаю-

соревнования. | ного дневного задания и | няты повышенные социалистические обязатель-ства. В ноябре 1978 года началась разработка соц обязательств. Бригады и участки защищали свои обязательства на цехкоме. Цеховые соцобязатель ства были обсуждены и защищены в общественных организациях.

> Принимая соцобяза-тельства на 1979 год, основной упор в работе мы сделали на выпуск к концу года нижнего полукорпуса реактора. Общим девизом работы коллектива остается почин «Работать без отстающих».

> В конце года мы собираемся принять мощности на один миллион ватт, а к концу 1980 года — все восемь миллио-

Огромное значение уделяем экономии металла, электроэнергии. За счет предполагаем экономии продукции на выпустить 85 тысяч рублей. Как и в прошлом году, мы решили отработь три дня на сэкономленных материалах, а объем выполненной работы будет увеличен в три раза.

л. и. слепоконь, рабочая совхоза-завода «Заря».

Событнем огромного исторического значения в деятельности коммунистической партии, в жизни всего советского народа стали июльский и ноябрьский Пленумы ЦК КПСС. Решения Пленумов, положения и выводы, изложенные в выступ лениях Генерального сен ретаря ЦК КПСС товари-ща Л. И. Брежнева, получили всенародное одобрение, восприняты тружениками совхоза-завода «Заря» как развернутая программа конкретных действий на длительный

В закрома Родины засыпано 1900 тонн хлеба при плане 1500 тонн, на 170 процентов выполнен план продажи государству семян подсолнечника. При плане сдачи овощей 4500 тонн. фантически сдано 6048 тонн. Объем выпуска консервов к уров ню прошлого года вырос в 1,7 раза. Перевыполнен план по реализации продукции. Вся продукция сдана с первого предъявления, а напитку «Тыквенный» присвоен Государственный знак качест ва. В авангарде социали стического соревнования идут коммунисты И. М. Бессалов, Е. А. Агафонова, И. П. Гаврющенко, И. М. Гончаров, С. М. Кривко и многие другие.

И все же, перечисляя и оценивая достигнутое, нельзя умолчать о тех не достатках, которые у нас имеются. На заводе еще низкий уровнь механизации и автоматизации в ос новных цехах и, прежде всего, на концевых операциях.

Остается низким уровень культуры земледелия. На орошаемых участках мы получаем невысокие урожаи.

Для обеспечения кого повышения культуры земледелия и урожай-На 1979 год нами при- ности всех сельскохозяй-

всего овощей, нам необходимо, улучшить ис пользование машиннотракторного парка, увеличить внесение минеральных удобрений, расширить применение гербицидов, повысить уровень механизации на возделывании и уборке овощных культур.

В. П. ПАВЛЕНКО. секретарь парткома уп равления строительства «Волгодонскэнерг о ж и л-

Управление строительства «Волгодонсканергожилстрой» являлось основным застройщиком го рода и, естественно, большая часть задачи по строительству жилья и объектов соцкультбыта ложилась на его коллектив. За три года этой пятилетки мы построили 370 тысяч квадратных метров жилья, три школы, четыре детских сада и ряд объектов соцкультбыта. По итогам 1978 года коллективом управления стро ительства освоено миллиона рублей, постро ено 100 тысяч квадратных метров жилья. Мы не справились со своими обязательствами.

Не вдаваясь в детальный анализ причин, ска-жу только о наиболее основных.

В первую очередь, неритмичная и некомплексная поставка сборного железобетона, отсутствие достаточно мощной базы гражданского строительства. Повлияло также и несовершенство структуры организаций, работающих на строительстве жилья.

Объем • строительно-монтажных работ в этом году составит 66 миллионов рублей, из них на жилищное строительство приходится 35 миллионов рублей с вводом в энсплуатацию более 230 тысяч квадратных метров жилья. Серьезную программу предстоит решить коллективу по строительству объектов соцнульбыта. Не приводя весь перечень объектов, скажу, что пред стоит построить две школы, три детских сада, гостиницу, общежитие в аэропорту, освоить по стро ке «здравоохранение» 5,5 миллиона рублей. Пред-стоит проделать большие работы на объектах торговли, культуры. Важной задачей является освоение в этом году мощности завода крупнопанельного домостроения - на 140 тысяч квадратных метров жилья — и построить первые дома, выпущенные этим предприятием.

В. И. ЛОМАКИН, главный врач стомато-

Медицинские работники города достигли определенных успехов в обслуживании населения города, строителей и работников производственного объединения «Атоммаш». В прошлом году открыты две поликлиники на 600 посещений в день, пять

ственных культур и, преж здравпунктов на территорни стройки и на «Атоммаше», открыты медсан части объединения «Атом маш» и другие объекты. Лечебно - профилактические учреждения постоян но оснащаются современным оборудованием, цент рализованы лаборатория, физиотерапевтическая педиатрическая службы.

Большая работа прово дится в городе по охране здоровья женщин и детей. За последний год перевыполнен план ввода в эксплуатацию детских дошкольных учреждений.

Число педиатрических участнов доведено до 21. что соответствует нормативам. В городе открыты базовая женская консультация и два филиала детской поликлиники. В результате проведенных мероприятий улучшились и общие показатели.

1979 международным годом ребенка, а для волгодонцев годом всемерного улуч шения медицинского служивания женщин и новорожденных, досрочного ввода в строй объектов здравоохранения.

В социалистических

обязательствах на 1979 год медики Волгодонска поставили перед собой именно эту насущную задачу: для культуры обслуживания и эффективности лечення больпых, обеспечить кад рами и освоить повые медицинские учреждения, организовать противотуберкулезный диспансер на 13 врачебных должностей, расширить станцию скорой помощи до 10 круглосуточных постов. Кроме того, открыть и освоить детские больни-цы на базе детских садов. три здравнункта на строительной площадке завода «Атоммаш». ночной профилактический пункт на железнодорожной стан ции, филиал стоматологической поликлиники в новом городе и кабинет на первом корпусе производственного объединения «Атоммаш».

Но мы сегодня отмечаем, что неоправданно медленно, без должногонапряжения осванваются новые объекты здравоохранения, имеются случаи грубого обращения с паслабо поставциентами, лена в коллективах работа по развитию соревнования за честь и достоинство медицинского работника. Общественные организации упускают много воспитательных моментов, а поэтому среди меди ков еще не развита абсолютная психологическая готовность быть в первых рядах строителей «Атоммаша». Над искоренением этих недостатнов мы сейчас и работаем.

Редактор B. AKCEHOB

НАШ АДРЕС: 347340. г. Волгодовев, га. Съ

ТЕЛЕФОНЫ: арменной - 29 69; вин, редактора, отдела партийной жизна — 26.31, отдела промыш. ленвости — 26.44; ответственного секретаря, отдела городской жизни — 24.24; отдела писем в бухгалге. рин — 24.49; типографии — 24.74.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич